
MUNICIPIO DE ALMADA 
Assembleia Municipal 

EDITAL 
Nº 305/XII-3º/2017-21 

(Tomadas de Posse) 

José Joaquim Leitão, Presidente da Assembleia Municipal de Almada, faz público que na Primeira Reunião da 
Sessão Ordinária referente ao mês de fevereiro de 2020 da Assembleia Municipal de Almada, realizada no dia 
26 de fevereiro de 2020, tomaram posse como Membros da Assembleia Municipal de Almada, nos termos do 
artigo 79º da Lei nº 169/99, de 18 de setembro, com as alterações introduzidas pela Lei nº 5-A/2002, de 11 de 
janeiro e da alínea c) do nº 1 do artigo 18º, da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro, os seguintes Cidadãos: 

);> Sr. Pedro Miguel Dias Rodrigues Pereira, apresentado a sufrágio pela lista do PS e que ocupa a vaga 
ocorrida por ausência no dia 26 de fevereiro de 2020, do eleito Sr. Ivan da Costa Gonçalves. 

);> Sr.ª Carina Manuela Silva Mendes Rocha de Susa, apresentada a sufrágio pela lista do PS e que ocupa a 
vaga ocorrida por ausência no dia 26 de fevereiro de 2020, da eleita Sr.ª Ana Marques Serra e Moura 
Salvado. 

);> Sr. André Macedo Soares Ferreira, apresentado a sufrágio pela lista do PS e que ocupa a vaga ocorrida por 
ausência no dia 26 de fevereiro de 2020, do eleito Sr. Vitor Manuel dos Santos Castanheira. 

);> Sr. Mara Rita Silva Martins, apresentado a sufrágio pela lista da CDU e que ocupa a vaga ocorrida por 
ausência no dia 26 de fevereiro de 2020, da eleita Sr.ª Elisabete Peres Pereira. 

);> Sr. António José Olaio da Silva, apresentado a sufrágio pela lista da CDU e que ocupa a vaga ocorrida por 
ausência no dia 26 de fevereiro de 2020, da eleita Sr.ª Ana Luísa Abílio Rodrigues de Carvalho e por 
impedimento do cidadão Sr. Jorge Miguel Oliveira Feliciano e do cidadão Sr. Mário José de Sousa Pedroso, 

da cidadã Sr.ª Andreia Sofia Fernandes Egas. 
);> António Abrantes de Almeida, apresentado a sufrágio pela lista da CDU e que ocupa a vaga ocorrida por 

ausência no dia 26 de fevereiro de·2020, do eleito Sr. José Gabriel Guiomar Joaquim eleito em efetividade 
de funções por um período de 156 dias, por Suspensão do Mandato da eleita Sr.ª Eva Sofia Borges de 
Araújo Gomes e por impedimento do cidadão Sr. José Augusto Tavares Oliveira e da cidadã Sr.ª Joana 
Tavares Reis Raposo. 

);> Sr. Nuno Ricardo Fragoso Dominguinhos, apresentado a sufrágio pela lista do PSD e que ocupa a vaga 
ocorrida por ausência no dia 26 de fevereiro de 2020, da eleita Sr.ª Marina Alexandra Pereira Lopes e por 
impedimento da cidadã Sr.ª Sónia Raquel Mota Faria e do cidadão Sr. Paulo Alexandre Ribeiro Sabino. 

);> Sr. Hélder Roberto Ferreira Lopes, eleito que substitui a Presidente da União da Junta das Freguesias de 

Caparica e Trafaria, Sr.ª Teresa Paula de Sousa Coelho. 

Por ser verdade se publica o presente edital que vai por mim assinado e irá ser afixado nos lugares de estilo 
deste Concelho. 
Almada, em 27 de fevereiro de 2020 

O Presidente da Assembleia Municipal 

/ ' 7. -
(José Joaquim Leitão) 


